

Маликов Дима

9.2 2000



## Молодой, но заслуженный

В самом конце января в клубе «Берли-Хиллз» Дима Маликов собрал гостей, чтобы в приятной компании отметить сразу три значительных события: недавно полученное звание «заслуженного артиста России», выход нового, шестого по счету альбома «Бисер» и собственный 30-летний юбилей.

Коллегу поздравили композитор Владимир Матецкий и продюсер Юрий Айзеншис; искрометный спич, похожий на витиеватый грузинский тост, произнес неутомимый Отар Кушанашвили. В полном составе собралось и все семейство Маликовых, чьи пути пересекаются в Москве очень редко. Оставив дома годовалого Димку-сына, разделить тройную радость Димки-брата пришла его сестра Инна, объявившая о своем возвращении на сцену, которую она вынуждена была на время оставить после рождения ребенка.

Едва ли не впервые показалась в столь многочисленной тусовке мама (по совместительству — менеджер) Димы — очаровательная Людмила Михайловна, артистка балета, в былые времена солистка танцевальной группы знаменитого ансамбля «Самоцветы». Не было только постоянной спутницы певца — жены Лены: буквально на днях у четы Маликовых-младших должна родиться девочка! На наш вопрос о столь радостной перспективе Дима ответил: «Пока ни об имени, ни о том, кто станет крестным отцом нашей дочурки, мы не думали. Дайте сначала родить!» А Маликов-старший с огорчением посоветовал, что предложенное им для будущей внучки имя Анжелика молодым не понравилось.

Отгуляв столь значимые события, Дима тут же взялся за подготовку второго инструментального альбома.

*Сударушка —  
2000. — 9 февр. —  
с. 2.*